
EESTI JÄÄHOKILIIDU DISTSIPLINAARKOMISJONI OTSUS 

 

Otsuse number: 14-2022/2023  

Otsuse tegemise kuupäev: 31.05.2023  

Distsiplinaarkomisjoni koosseis: Sander Potisepp, Toomas Uripea, Jaan Mölder  

Vastavalt esitatud kaebusele hindas distsiplinaarkomisjon klubide Viru Sputnik ning Narva 

PSK seoses ebaõigesti või registreerimata mängijate kasutamisega järgmiselt: 

Narva PSK kasutas 01.04.2023 toimunud U20 mängul Viru Sputnik vs. Narva PSK 

nõuetekohaselt (Eesti laste ja noorte meistrivõistluste juhend 2022/2023 p 4) 

registreerimata mängijat Mark Stserbatski. Nimetatud asjaolu on tõendatud kohtuniku 

Toivo Tilku ning klubide Narva PSK ja Viru Sputnik poolt esitatud seletuskirjadega. 

Viru Sputnik kasutas 01.04.2023 toimunud U20 mängul Viru Sputnik vs. Narva PSK 

ebaõigesti registreeritud (Eesti laste ja noorte meistrivõistluste juhend 2022/2023 p 4) 

mängijat Daniil Šadskii. Nimetatud asjaolu on tõendatud kohtuniku Toivo Tilku ning klubide 

Narva PSK ja Viru Sputnik poolt esitatud seletuskirjadega. 

Viru Sputnik kasutas 26.02.2023 toimunud mängul Viru Sputnik vs. HC Panter 

nõuetekohaselt registreerimata (Coolbet Hokiliiga juhend 2022/2023 p 4) mängijat Kirill 

Konkin. Nimetatud asjaolu on tõendatud klubi Viru Sputnik poolt esitatud seletuskirjaga. 

Arvestades seletuskirjades esitatud selgitusi ning rikkumiste tahtlikkust, otsustas 

distsiplinaarkomisjon järgmist: 

Määrata klubile Viru Sputnik tingimisi rahaline karistus summas 1 500 eurot, 

mida ei pöörata täitmisele, kui klubi ei pane samasugust rikkumist toime enne 

31.05.2024. 

Määrata klubile Narva PSK tingimisi rahaline karistus summas 750 eurot, mida ei 

pöörata täitmisele, kui klubi ei pane samasugust rikkumist toime enne 

31.05.2024. 

 

 

Otsus jõustub allakirjutamisega.  

 

(Allkirjastatud digitaalselt)  

Sander Potisepp 

 


